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FEEDBACK REPORT AND FEEDBACK ANALYSIS

Total = 761 responses

Response was obtained from following categories: -

(1) Stream-wise Distribution-- Data Chart is below pie diagram:

HHTT Stream
761 responses

HPbM Stream

761 responses

I

@ Arts

@ Science

@ Commerce

© Computer Science

SN Stream or Faculty Name Response Response %
1 Arts 347 45.6%
2 Science 226 29.7%
3 Commerce 163 21.4%
4 Computer Science 26 3.3%, 7
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(2) 314g Ufd Study scheme -- Data Chart is below pie diagram:

STUDENT FEEDBACK ANALYSIS 2024-25

761 responses

A Ugfd Study scheme

761 responses

© U7/ Semester

® Tt 1 Annual
SN Exam Pattern/ Study Scheme Response Response%
1 Semester 574 75.4%
2 Annual 187 24.6%
Total Two 761 100%

(3) h&TT Class -- Data Chart is below pie diagram:

D&l Class

761 responses

© B.A.ISemester/ Il Semester
@ BA. Il Year

© B.A. Il Year

@ B.Sc. | Semster/ 1| Semester
@ B.Sc. ll Year

® B.Sc. lll Year

© B.Com | Semester /|| Semester
® B.Com. Il Year
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SN [ Class and Year/Semester Response Response%
1 B.A- 1/ 1I Semester (NEP) 176 23.1%
2 B.A.-11 Year 43 6.7%
3 B.A.-1lI Year 20 2.6%
4 B.Sc.-1/1l Semester (NEP) 66 8.7%
S5 B.Sc.-1l Year 7 0.9%
6 B.Sc.-1ll Year 33 4.3%
7 B.Com.- I/II Semester (NEP) 64 8.4%
8 B.Com.-1I Year 54 7.1%
9 B.Com.-1lI Year 35 4.6%
10 M.Com.-I/11 Semester 13 1.7%
11 M.Com.-IlI/IV Semester 4 0.5%
12 M.A.-1/1l Semester 39 5.1%

(< 13 | M.A.-1II/IV Semester 36 4.7%
14 M.Sc.-1/1] Semester 51 6.7%
15 M.Sc.-111/IV Semester 60 7.9%
16 B.C.A-1/1l Semester 14 1.8%
17 PGDCA-I/Il Semester 12 1.6%
18 MSW-I/11] Semester 13 1.7%
19 MSW-1/11I Semester and Other 28 2.8%
Total | All classes (UG, PG, Diploma, NEP) 761 100%
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FEEDBACK REPORT AND FEEDBACK ANALYSIS

01. HEIdeITard 7 S{$a, 3{eaTuH &1 aaraxul H7 8 2

759 responses

<

© Adequate/udic

© Inadequate/3Tafa
© Challenging/gTt T’f
© Duly3rTagu

02. T&T &1 ATATaR0T ST § 2
@ 761 responses

© Adequate/Taie

@® Inadequate/3[qaTa
© Challenging/g-ieht gof
© Dulv3rfIget
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03. WIS &1 HagR/UEE 5l & 2

761 responses

® Amways courteous/Ted faa

® Sometimes rude/m - F HBR
© Abways indifferentEHTN FarEH
@ Can not say/@g T8 aFd

L]
04. TETaaTed &1 e afafit ot 3et 2
761 responses
© More than adequate/JaT@ ¥ UG
© Adeguate/TaTE
& lnadequatelﬁﬂqfﬁ
©® Can not say/@g 7ol 9&d
_
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05. 39 sfda o 3 vl &1 9 2

761 responses

9 Adequatefqﬂf‘ﬂ
© Inadequate/ 3T
& Chaﬂenginglﬂ:ilm 1101

@ Dull/

06. TRTIATC & Hrfer & U ATaH! X 2

761 responses

(] AdequatefC{QT‘H
© Inadequate/3MTaTE

© Challenging/g-idt Ui
© Dulrsrefaget
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07. WeTderea A Sua TeH] & Wdsy 1 smua) 7 2

7617 responses

08. HEIfI=ad # UUoie-gwhTs & ey § a3 2

761 responses
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© Excelleny3ifd JHP

@ Very good/dg 37a31

) Good/ 331

€ Can not say(®g Tel wd

© Excellent3ifd IF¥

@ Very good/agd 3]

© Good/3=3T

@ Can not say/@g To! dd
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00. I RAHTCT/ATEHIE &1 Yedlidsd]

781 responses

@ More than adequate/-Igtd i
@ Adequatems"ﬂ

L] lnadequatelmffa

@ Very poor/dgd &H

™~
10. faumiia TxeTay & dey  Sius! 37 2
761 responses .
© Excelleny3ifd I¥
@ Very good/@gd w1
© Good/3[<3T
@® Can not say/@g gl Uad
o~
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ﬂm‘m&ﬁmeﬁmw

761 responses

@ More than adequate/dgd T
® Adequateriia

o Inadequatelxmf'ﬂ

@ Very poor/dgd &H

ﬁ,
12. TRIfaeer & W wen & dey H g e
761 responses
@ Excellent/3ifd IH¥
© Very good/dgd 3T
© Good/3fw31
® Can not say/&g Tl Gbd
~
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Feedback from Students about College 2024-25
(T H1 |iared gedid)

SUGGESTION RECEIVED

1 ?ﬁmﬁaﬁrﬁ@‘c‘zﬁwaﬂmﬂ%’ | @ o ) T R ST IR BAR AT it
|

Yaha par bike rakhne ke liye parking kii suidha honi chahie

ICT ke madhyam se jyada se jyada class hona chaiiye.

Bahut hi achcha collage hai aur bahut hi jyada maja aata hai

2nd semester aur fourth semester walo Ko ek class mein nahin baithana Dhoni

vistara yantra hote hai

Korsh pura hona chahiye. khel kud ki samagri paryapt honi chahiye. Sangeet

ke chetra me tabla aur harmonium hona chahiye. Pani ki koi samsya nahi honi

chahiye. Class room me diwal ghadi honi chahiye.

7 Travel and tourism along with studies . Experiment equipments in labs..

8. Library mein naye pustakon ki suvidha uplabdh nahin hai, uplabdh karaen

9. mﬁaﬁwmﬂqwmﬂamﬂwaﬁ%ﬁmﬁmﬁmﬂw}vﬁaﬁm#
Wm%,mwmmﬁﬁ,mﬁaﬁmﬁml‘%?ﬁl

10. 1)Wﬁa@ﬁz)mﬁ$wﬁmﬁa@ﬁwaﬁa@u

11. Sport classes

12. There are no teachers for PGDCA course, please arrange for a good teacher. Thank
you.

13. Net set exam qualify kiye hue teachers ko lana aavashyak hai chhatron ke ujjwal
bhavisya ke liye

14. Very good is college

15, Srea & arE Rierb] @) agd FHI ¢ T BicS H ST ATl & R 1S +f
e Fufka TE T TeaR de el W ¥er3d § | TRITFHA & e e
<Pyt et ot e & et diepte & forg g e et areh 5 forg
T & i | ST T & R i § 1S g € T8 §1 g3 i
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16. GOVT CHANDU LAL CHNDRAKAR ART'S AND SCIENCE COLLEGE Patan (CG) is
a prestigious educational institution that provides high-quality education to
students. This college mainly offers BSc, BA, and B.Com courses. Its biggest
feature is its good placement record, which helps students to build a career..
17. Tecnical and skill base course avilable hona chahiye.

18. eaer 3R FHT &Y TaTHAT ¥ ﬂ

19. aTea TTfchaT & Ghrem Fer &

20. Chandu Lal Chandrakar Arts and Science College, Patan, Chhattisgarh mein sthit ek
prasiddh shikshan sansthan hai. Yeh college kala (arts) aur vigyan (science) ke
kshetron mein uchch shiksha pradan karta hai. College ka uddeshya vidyarthiyon ko
gyaan aur kaushalon se yukt karna hai, taaki ve apne jeevan mein safalta prapt kar
saken. Yahan anek pathyakram uplabdh hain jo vidyarthiyon ke vyaktitva vikas aur
career ko aage badhane mein madadgar hote hain. Saath hi, yeh college sah-
patykramik gatividhiyon, jaise ki khel, sanskritik karyakram, aur samajik sewa ke
avsar bhi pradan karta hai. Patan mein sthit yeh college apne gunvatta poorn
shikshan aur anukool vatavaran ke liye jaana jata hai, jo vidyarthiyon ko ek uttam

bhavishya ki or agrasar karta hai.

21. FETIAET dgd 3T §

22. All is good studies side but other game site bad ~
23. Al & Sexae 3R framEt i sudeydr gl =i

24. There should be need a collage in canteen

25. Sab badhiya hai
26. College ke canteen ko open karna chahiye
27. Subhi tarah ke questions bahut hi achaa hai
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